

图片导读



快乐的业务员 (第二版)



齐齐哈尔青年遭十余年迫害离世(第六版)



旧金山游行集会贺一亿人摆脱枷锁(第七版)



龙阳子冷谦的神迹(第八版)

五千多法轮功学员纽约举行盛大法会

五千多名来自世界五大洲、四十多个国家的法轮功学员八月二十九日聚集在美国纽约州威彻斯特郡中心(Westchester County Center)，隆重举行二零一一年纽约法轮大法修炼心得交流会，创始人李洪志先生上午十点亲临会场，为学员们讲法约一个小时。

在接下来的法会上，十六位法轮功学员相继发言，分享了各自在修炼道路上的点滴心得体会。纽约哥伦比亚大学法轮功俱乐部的成员苏曼(Suman)分享了他面对受中共领馆影响的美国学生会的污蔑捣乱，在校园内全面讲清真相。校方明白真相后，不但勒令中国学

生会不得再干涉法轮功的活动，还拨给法轮功俱乐部五百美元作为活动经费，鼓励他们组织更多的活动，让更多学生知道法轮功。

来自巴西的圣地亚哥先生(Felipe Santiago)是五年前在里约热内卢开始修炼法轮功的，那时，偌大的城市只有两位法轮功学员。他建起了一个炼功点，接下来开始参加各种活动介绍法轮功真相。

七岁的小学员莲花，象个小大人一样，认认真真的和大家分享她的修炼心得，她在学校里严格按照法轮大法“真、善、忍”的要求去做，受到老师的称赞与鼓励。



五千多法轮功学员纽约举行盛大法会，图为法会现场。

纽约曼哈顿炼功排字 展示希望

八月二十七日清晨，纽约市曼哈顿中央公园的草坪上，数百人随着音乐，整齐的展示着法轮功五套功法，向人们分享他们的快乐和幸福。有头发花白的耆老，有活泼可爱的孩童，有妙龄的少女，有青年的男子，有沉稳庄重的中年人，也有初涉人世的少年；有黄种人，白种人，黑种人，各种肤色，各个民族。

这幅美丽的画面深深的印刻在过往路人的心头。一位早上散步的曼哈顿女士情不自禁地说：“他们能在这里，没有被飓风影响，真是太好了。”

然而，这么美好的功法，却被中共当局长达十二年的疯狂迫害。面对迫害，法轮功学员一直秉承着“真善忍”原则，以大善大忍之心向人们讲述着法轮功真相、法轮大法的美好、迫害者的邪恶，真心希望更多的人能明辨是非，为自己选择一条光明的大道。来自美国印第安纳州的余女士，她曾经七次被关进看守所和劳



教所，被迫奴役劳动。她希望所有的正义之士关心法轮功学员的处境，共同制止这场惨无人道的迫害。

此前一天，二十六日黄昏时分，数百名来自台湾、欧洲和纽约当地的法轮功学员在曼哈顿最南端的炮台公园(Battery Park)举行排字与大型炼功。纽约法轮大法佛学会负责人表示，大型炼功向民众展示了法轮功学员的风采，和十二年反迫害坚定不屈的精神，同时也希望让更多民众关注中国大陆法轮功学员受迫害的真相，早日制止这场迫害。“正法”二字告诉世人“法

轮大法是宇宙中最正的法，将给人类带来前所未有的光明和希望。”

近期自中国大陆来美旅游的王女士也参加了集体炼功，她高兴的说：“太幸福了！一炼功，我的眼泪就止不住掉下来，真希望在不久的将来，大陆的法轮功弟子也能这样公开炼功！”

来自美国缅因州的赵丽华女士说，学炼法轮功的最大收获是，不仅仅提升了身体素质和道德水准，更重要的是得到了人生意义的解答，明白了人活着的目的是什么，怎样才能有助于他人。

印尼高中师生连续四天学习法轮功

在二零一一年八月份的斋戒月当中，印尼苏西天主教高中学校在精神学习课程里，特别邀请了法轮功学员从八月二十二日到二十五日在学校教功，并安排学习法轮大法的书籍，目的是促进和提高学生学习课程的质量，包括提升精神修养方面，如道德、善良、耐心、宽容等，三百多名高中学生与二十多名教师、工作人员和校长本人都参与其中。

九年级学生威廉(Willam)说：“在参加了法轮大法介绍班的活动后，我觉得法轮大法能让我更耐心，让自己更平和。我的睡眠也更好了，健康也提升了，让我的精神会更集中做一件事情。”

十二年级的艾格尼丝-克里斯蒂(Agnes Christy)说：“我曾经有过失眠，不能睡眠，所以我经常在早上感到昏昏欲睡，不能集中精神听老



图：天主教高中学生正在学习法轮功第一套功法师讲课。但几天的活动过后，我没有失眠了。当我醒来感觉神清气爽，在学校我不再困了。以前我走路时身体弯曲，有时我的朋友经常取笑我，我感到惭愧。但在这几天的炼功后，我的身体没有弯曲了，我变得更加自信。法轮大法是非常有效的，对我非常有帮助。”

唐思高(Don Bosco)高中校长英苏女士(Poppa)是这次活动的发起人。她说，之前已经实施了许多方法，但那些似乎只是一种理论，而不是真正的改变，但从法轮大法修炼里，我们看到实际变化的效果。

(转第七版)

向美国伊利诺大学新生介绍真相

美国伊利诺大学俄巴那-香槟分校(UIUC)八月二十一日迎来了一年一度的新生入学活动日，法轮功学员在学校中心广场上(Quad)向中西方学生揭露中共迫害法轮功的真相。

一位刚从中国大陆出来不久的同学，他说在国内

对法轮功不了解，后来到香港旅游才了解迫害的真相。他说他的父亲经历过六四事件，而他的爷爷在文化大革命中受到过伤害，所以他的家人非常了解中共的邪恶本性。在认真听取法轮功学员的解答后，他对大法有了更深入的了解，临走时拿了很多

真相资料，并说是拿给身边的人看。

另一位中国大陆新学生，起初对法轮功有很多疑问，听了法轮功学员给他的解答，渐渐露出了笑脸。最后他感激地跟法轮功学员握手，高兴地离去。

这是法轮功学员从二零

零一年起，第十一次参加这个活动，所有中文真相资料几乎全部被中国学生索取。有一位中国同学三次走到法轮功学员的展台，还两次带他的朋友来了解真相。他兴奋地说：“你们金黄色的标语最显眼了，真了不起！”

